



## Перед судом предстанут работницы столовой школы, в котором отравились дети



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении повара и посудницы столовой средней общеобразовательной школы № 1 города Каспийск. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание или отравление людей).

Следствием установлено, что 29 сентября 2018 года около 40 школьников в возрасте от 8 до 12 лет, после приема пищи в столовой школы почувствовали недомогание. Всем им было диагностировано «пищевое отравление», для оказания медицинской помощи дети были помещены в больницу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июля 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1378816>